### **AGB**

# ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) für die Inanspruchnahme von Dienstleistungen von Kinder and Co GesbR, Haus des Kindes, Dorf 16, 6764 Lech

# 1. Allgemeines, Geltungsbereich

Die Firma Kinder and Co GesbR (im Folgenden: "Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs") erbringt ihre Leistungen ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB). Diese gelten für alle Rechtsbeziehungen zwischen dem Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs und jenen Personen, welche die Leistungen des Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs in Anspruch nehmen (im Folgenden: "Kunde"), selbst wenn nicht ausdrücklich auf sie Bezug genommen wird. Unternehmensgegenstand ist die Betreuung von Gästekinder.

Maßgeblich ist jeweils die zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses gültige Fassung. Abweichungen von diesen sowie sonstige ergänzende Vereinbarungen mit dem Kunden sind nur wirksam, wenn sie vom Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs schriftlich bestätigt wurden.

Soweit in diesem Vertrag auf natürliche Personen bezogene Bezeichnungen nur in männlicher Form angeführt sind, beziehen sie sich auf Frauen und Männer in gleicher Weise.

Die vom Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs angepriesenen Leistungen stellen keine verbindlichen Angebote dar, sondern lediglich eine Einladung an den Betrachter, dem Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs ein Angebot zu unterbreiten.

# 2. Vertragspartner

Vertragspartner des Kunden ist die

Kinder and Co GesbR Haus des Kindes Dorf 16 6764 Lech

UID-Nummer: ATU6457 3624

#### 3. Bestellung und Vertragsabschluss

Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs preist ihre Leistungen sowohl auf ihrer Webseite, www.kinderclub-lech.at, als auch in ihren Geschäftsräumlichkeiten an. Ein Vertragsabschluss zwischen Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs und dem Kunden ist sowohl auf elektronischem Wege als auch in den Geschäftsräumlichkeiten des Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs möglich.

#### 4. Preise

Alle auf der Homepage sowie in den Geschäftsräumlichkeiten des Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs angezeigten Preise verstehen sich inklusive der jeweils anwendbaren Umsatzsteuer.

### 5. Zahlungsmöglichkeiten

Zahlung mittels Kreditkarte
Zahlung mittels Bankomatkarte
Zahlung mittels Überweisung (Zur Anrechnung auf die Rechnung kommt nur der, auf das Konto eingegangene Betrag. Etwaige Bankspesen sind vom Kunden zu übernehmen)
Barzahlung

#### 6. Datenschutz

Der Kunde erklärt sich damit einverstanden, dass die vom Kunden angegebenen personenbezogenen Daten, und zwar Vorname, Nachname, Geburtsdatum, Wohnadresse, Sprache, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Kreditkartendaten vom Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs für die Abwicklung und Durchführung des Vertragsverhältnisses zwischen dem Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs und dem Kunden verarbeitet und gespeichert werden dürfen.

## 7. Rücktritt durch den Kunden

Der Kunde ist berechtigt, jederzeit vom abgeschlossenen Vertrag gegen Bezahlung der unten angeführten Stornierungskosten zurückzutreten.

Zur Ausübung des Rücktrittsrechtes (Stornierung) hat der Kunde eine Rücktrittserklärung per E-Mail an nachfolgende Adresse zu senden oder telefonisch mit dem Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs Kontakt aufzunehmen:

per Telefon: +43 664 1239993 per E-Mail: info@kinderclub-lech.at

Der Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs ist im Falle des Rücktritts durch den Kunden berechtigt, nachfolgende Stornierungskosten in Rechnung zu stellen:

bis 30 Tage vor Beginn der gebuchten Leistung: kostenlos

ab 30 Tage vor Beginn der gebuchten Leistung: 40% des vereinbarten Gesamtpreises

ab 14 Tage vor Beginn oder während der gebuchten Leistung: 100 % des vereinbarten Gesamtpreises (dies gilt auch bei Nichtinanspruchnahme der gebuchten Leistung)

Die oben genannten Fristen gelten auch bei teilweiser Stornierung der gebuchten Leistung. Maßgeblich ist der Eingang der Rücktrittserklärung beim Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs.

Bei gebuchten Leistungen ist – im Falle von Krankheit oder Unfall, welche(r) die Teilnahme an der gebuchten Leistung unmöglich macht – auch innerhalb der letzten 14 Tage vor Beginn der gebuchten Leistung eine Rückerstattung des bezahlten Entgeltes möglich, wenn der Kunde des Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs ein ärztliches Attest vorlegt. Für den Fall, dass die Anreise nach Lech schon erfolgt ist, ist ein ärztliches Attest eines ortsansässigen Arztes vorzulegen.

Wurde bereits ein Teil der gebuchten Leistung in Anspruch genommen, erfolgt eine Neuberechnung der Tarifes für die schon in Anspruch genommene Leistung gemäß der gültigenTarife. Der den so errechneten Tarif übersteigende Teil des bereits bezahlten Betrages wird zurückerstattet.

Im Fall einer berechtigten Stornierung erfolgt die Rückerstattung binnen längstens 14 Tagen ab dem Zeitpunkt der Stornierung.

### 8. Haftung

Der Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs haftet – mit Ausnahme von Personenschäden – nicht für Schäden, soweit die Schäden nicht auf einem vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verhalten des Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs, deren gesetzlichen Vertretern oder deren Erfüllungsgehilfen beruhen, und das schadensverursachende Verhalten nicht den Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs aus dem abgeschlossenen Vertrag treffenden Haupflichten betrifft. Dieser Haftungsausschluss gilt nicht für gänzlich unvorhersehbare oder atypische Schäden, mit denen der Kunde nicht rechnen konnte.

Der Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs übernimmt insbesondere keinerlei Haftung für Schäden, die der Kunde während der Durchführung der vereinbarten Leistung sich selbst oder anderen Personen zufügt oder durch diese ihm zugefügt werden.

# 9. Erfüllungsort

Erfüllungsort für Lieferungen, Leistungen und Zahlungen ist der Geschäftssitz des Kinderclub Lech/Oberlech/Zürs.

### 10. Anwendbares Recht

Es gilt österreichisches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts als vereinbart. Für Verbraucher, die ihren gewöhnlichen Aufenthalt nicht in Österreich haben, gelten deren nationale zwingende verbraucherrechtliche Bestimmungen, wenn diese für den Verbraucher günstiger sind, als die jeweiligen österreichischen Bestimmungen.